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Leistungen:

- Fahrt mit Hehle-Reisebus

- sehr gutes 3-Sterne-Stadthotel

- 3 x Nächtigung/Frühstücksbuffet

- 2 x 4-Gang-Abendessen

- 1 x Heurigenbuffet

- Besuch Pöstlingberg

- Eintritt und Führung Stift Melk

- Stadtführung Krems

- Führung Marillenhof mit Degustation

- 1 x Kaffee und Kuchen

- Hehle-Audioguidesystem

- Reiseleitung

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Bus-KomplettSchutz bis 800€ 52 €

Bus-KomplettSchutz bis 1.000€ 63 €

Vegetarisch 0 €

Nicht Vegetarisch 0 €

Keine Versicherung gewünscht 0 €

Preis:

06.07.2026 - 09.07.2026

Doppelzimmer 725 €

Einzelzimmer 836 €

Genuss & Kultur - Marillenernte in der Wachau - 4 Tage

Wachau und Sommer lassen uns an fesche Dirndl, ausgezeichnetes Essen, erlesene

Weine und saftige Marillen denken. Dass die Wachau köstlich ist, ist kein

Geheimnis. Kommen Sie mit uns zur Marillenernte in die Wachau und genießen Sie

mit uns die leckersten Marillenprodukte vor Ort!

1. Tag: Unsere Anreise führt uns über den Arlberg –

Innsbruck – Wörgl – Lofer – Salzburg bis Linz. Hier

besuchen wir den Pöstlingberg, einen der

bekanntesten Aussichtspunkte Oberösterreichs. Von

hier öffnet sich ein weiter Blick über die Dächer von

Linz, die Donau und die sanfte Landschaft des

Umlands. Aufenthalt zur Kaffeepause und Besuch der

Wallfahrtsbasilika. Anschließend fahren wir entlang

der malerischen Donau-Panoramauferstraße nach

Melk, wo unser Hotel in der charmanten Altstadt liegt.

Nach dem Abendessen lassen wir den Tag gemütlich

ausklingen.

2. Tag: Heute Vormittag besuchen wir Stift Melk, das

nur wenige Schritte von unserem Hotel entfernt liegt.

Das Benediktinerkloster ist ein Meisterwerk des

europäischen Barock, das hoch über der Donau thront

und zum UNESCO-Weltkulturerbe gehört. Seit über 900

Jahren leben hier Mönche, die den barocken Prunkbau

mit einem Gymnasium, einer Schule und spirituellen

Aktivitäten beleben. Zu den Highlights zählen die

barocke Stiftskirche, der prunkvolle Marmorsaal, die

kostbare Stiftsbibliothek und der barock geprägte

Stiftspark. Geführte Besichtigung. Der Nachmittag

steht zur freien Verfügung in Melk. Sie haben auch die

Möglichkeit eine Schifffahrt durch die Wachau zu

unternehmen: von Melk aus passieren Sie den

schönsten Donaustrich mit den berühmten Weinorten

Emmersdorf, Spitz, Weißenkirchen und Dürnstein. Am

Abend erwartet uns im Hotel ein traditionelles

Heurigenbuffet.

3. Tag: Krems ist mit der prächtigen Altstadt Teil des

UNESCO Welterbe Wachau und bietet mit der Kremser

Kunstmeile ein reichhaltiges Kulturangebot. Die von

den Vorarlberger Architekten Marte.Marte neu erbaute

Kunsthalle Krems, das einzigartige Karikatur-Museum

Krems, das Forum Frohner sowie die Steiner

Minoritenkirche bündeln Kunst auf engstem Raum.

Geführte Stadtbesichtigung in Krems. Der Nachmittag

steht ganz im Zeichen der Marille, wozu wir den Hof

der Familie Aufreiter besuchen. Zwischen Krems und

Melk reifen auf über 100.000 Marillen-, Pfirsich- und

Mandelbäumen die süßesten Früchte und verwandeln

die Landschaft in ein Genießerparadies. Als Erstes steht

ein Spaziergang auf dem schönsten Teilstück des

Marillen-Erlebnisweges durch alte Marillengärten auf

dem Programm. Der Marillenbauer begleitet uns auf

den Spuren der edlen Frucht. Anschließend besichtigen

wir den Gewölbeweinkeller und die Edelbrennerei

„Wachauer Marille". Bei Kaffee und Marillenkuchen

darf natürlich eine Degustation eines feinen

Marillenlikörs nicht fehlen. Abends Rückkehr ins Hotel.

4. Tag: Unsere Rückreise führt uns auf einer

Panoramaroute durch das Salzkammergut mit seinen

eindrucksvollen Seen und Bergen. Beim Keramikort

Gmunden erreichen wir den grünen Traunsee. Er liegt

eingebettet zwischen steilen Felswänden und der

Gipfel des Traunstein steht wie ein stiller Wächter über

dem Wasser. Diese Szenerie prägt das Landschaftsbild

und zählt zu den schönsten Ausblicken im

Salzkammergut. Bad Ischl vermittelt die Atmosphäre

der ehemaligen kaiserlichen Sommerfrische und am

Wolfgangsee öffnet sich eine harmonische Landschaft

mit weitem Blick auf die umliegenden Gipfel. Für

unsere Mittagspause kehren wir in der Salinenstadt

Bad Reichenhall ein. Danach setzen wir die Fahrt über

Lofer und Innsbruck sowie über den Arlberg fort und

gelangen zurück ins Ländle.

Bei dieser Reise schließt sich der Obst- und

Gartenbauverein unserer Reisegruppe an.
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